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• La violencia escolar es un preocupante problema del sistema educativo

mexicano del que es necesario tener datos para poder dimensionar su

gravedad. Por ello, desde 2013, el Cesop en sus encuestas telefónicas sobre

educación, ha preguntado a las personas mayores de 18 años si sufrió

maltrato o bullying dentro de su escuela. En mayo del 2013 23% señaló que

“sí” había sufrido bullying; mismo porcentaje (23%) que contestó de esta

forma en mayo del 2014. Así, de manera consistente, un cuarto de la

población entrevistada dice haber sufrido bullying en su entorno escolar.

• Respecto al perfil de las personas que dicen haber sufrido bullying, 26% de

los hombres contestan que “sí” lo sufrieron; por su parte, en el grupo de las

mujeres, el 22% señala que fue víctima de bullying. Estos datos sugieren que

este problema no es particular de un genero sino que afecta a ambos.

• Por otra parte, al dividir a los encuestados por grupos de edad es posible

percatarse que el bullying ha estado presente en la educación mexicana por

varias generaciones. De hecho, el grupo que dice en mayor proporción haber

sufrido esta problemática es el grupo que va de los 46 a los 55 años (27%).



Durante su experiencia como estudiante, ¿Usted alguna vez sufrió o no 
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Tipo de entrevista: Telefónica.

.

Número de entrevistas: 632 encuestas.

Nivel de confianza: 95%. 

Margen de error: +/- 3.9 %. 

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de Opinión  
Pública

Operativo de llamadas: 17 y 18 de mayo de 2014 
632 entrevistas aceptadas, 1179 rechazadas

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con probabilidad 
proporcional al número de líneas telefónicas 
en las entidades federativas

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más con 
teléfono fijo en el territorio nacional

Aclaración: En la encuesta casi siempre se muestran los 
porcentajes brutos. Por lo que es necesario 
sumar el porcentaje que contesta “no sabe” o 
se “negó a dar una respuesta” para que el 
total sume 100%


